
     Protokół z posiedzenia Komisji Gospodarki Komunalnej, Przestrzegania Prawa i 

Porządku Publicznego, Ochrony Środowiska Leśnictwa i Rolnictwa 

w dniu 17 marca 2026 roku o godzinie 8:00 w Sali Sesyjnej Urzędu Miasta Wisła. 

W posiedzeniu udział wzięli: członkowie komisji wg załączonej listy obecności, Burmistrz 

Miasta Wisła, Sekretarz Miasta Wisła Sylwester Foltyn.  

Porządek posiedzenia: 

1. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji. 

2. Raport miesięczny Komendant Straży Miejskiej 

3. Analiza utrzymania zieleni miejskiej, planowane obsady (temat identyczny, jak w 

Komisji Gospodarki Komunalnej), 

4. Program opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobieganiu bezdomności 

zwierząt.  

5. Sprawy bieżące 

 

Ad.1 

Wiceprzewodniczący komisji Piotr Polok przywitał wszystkich obecnych i poprosił o 

przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji, który został przyjęty jednogłośnie 

„za”.  

Ad.2 

Wiceprzewodniczący komisji oddał głos Straży Miejskiej - Monice Drobisz-Szturc, 

która przedstawiła raport interwencji w okresie od 16 lutego 2026 do 12 marca 2026. Monika 

Drobisz-Szturc poinformowała o 53 interwencjach ogółem za wyżej wymieniony okres. 

Zostały wymienione interwencje m.in. do bezpańskich zwierząt, zabezpieczenie ul. 1 Maja 

wywóz kontenera z deptaku.  

Głosowanie za przyjęciem informacji: jednogłośnie „za”.  

 

Ad. 3 

Wiceprzewodniczący komisji oddał głos Kierowniczce GK Marcie Słowik, która 

omówiła kwestie związane z utrzymaniem zieleni miejskiej oraz planowanymi nasadzeniami. 

Poinformowała, że zadania związane z utrzymaniem zieleni zostaną podzielone na dwa zakresy 

i powierzone firmom zewnętrznym wyłonionym w drodze przetargu. Do ich obowiązków 

należeć będzie m.in.: mechaniczne koszenie trawników, bieżące usuwanie gałęzi, jesienne 

grabienie liści, nawadnianie terenów zielonych, pielęgnacja krzewów liściastych, nasadzenia i 

utrzymanie drzew, pielęgnacja rabat kwiatowych (w tym uzupełnianie roślin), utrzymanie i 

pielęgnacja rabat różanych, pielęgnacja kwiatów oraz żywopłotów, realizacja nasadzeń 

sezonowych, a także koszenie brzegów rzeki Wisły. 



Kierowniczka przedstawiła również propozycje nowych lokalizacji i aranżacji nasadzeń 

roślinnych. Jednocześnie poinformowała o rezygnacji z nasadzeń bratków. 

Głosowanie za przyjęciem informacji: jednogłośnie „za”. 

 

Ad. 4 

 Wiceprzewodniczący komisji oddał głos kierowniczce GPN, Agacie Szarzec, która 

przedstawiła Program opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności 

zwierząt. Pani Agata Szarzec objaśniła, że celem programu jest zapobieganie bezdomności 

zwierząt na terenie miasta Wisła oraz opieka nad zwierzętami bezdomnymi. Zadania 

realizowane w ramach programu to: zapewnienie bezdomnym zwierzętom miejsca w 

schronisku, opieka nad kotami wolno żyjącymi, w tym ich dokarmianie, odławianie 

bezdomnych zwierząt, obligatoryjna sterylizacja albo kastracja w schronisku, poszukiwanie 

właścicieli dla bezdomnych zwierząt, usypianie ślepych miotów, wskazanie gospodarstwa 

rolnego celem zapewnienia miejsca dla zwierząt gospodarskich oraz zapewnienie całodobowej 

opieki weterynaryjnej w przypadku zdarzeń drogowych z udziałem zwierząt. Pani Agata 

Szarzec poinformowała, że środki finansowe na realizację zadań wynikających z Programu,  

zabezpieczone są w budżecie Miasta Wisła na rok 2026. Komisja rozmawiała o kosztach 

schwytania zwierząt oraz o dalszych procedurach postępowania z takimi zwierzętami. 

Głosowanie za przyjęciem informacji: jednogłośnie „za”. 

 

Ad. 5 

W sprawach bieżących komisja omówiła odpowiedź na wniosek z dnia 17 lutego 2026 

r. Burmistrz Miasta Wisła przedstawił na mapie poglądowej prośbę pań prowadzących 

kwiaciarnię przy ul. Wyzwolenia. W związku z kończącą się umową najmu zwracają się z 

prośbą o rozważenie możliwości wybudowania budynku kwiaciarni na parking po drugiej 

stronie ulicy. Radni pozytywnie odnieśli się do sprawy, z zastrzeżeniem przedstawienia 

projektu budynku oraz zachowania części miejsc postojowych. W dalszej części komisja 

poruszyła temat nowej drogi za blokami w centrum miasta. Radny Andrzej Szalbót zgłosił 

dziurę na targowisku w centrum. Radny Piotra Pinkas zapytał, jak wygląda kwestia ul. Lipowej.  

Na tym zakończono posiedzenie komisji.  

   Protokołowała:  

Aleksandra Szarzec  

 

Wiceprzewodniczący Komisji 

Gospodarki Komunalnej, Przestrzegania Prawa i 
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Piotr Polok 


